

Žádost o občanský průkaz pro imobilní žadatele

Městský úřad Konice, odbor vnitřních věcí zajišťuje službu vyřízení žádosti o občanský průkaz pro imobilní občany zdržující se v jeho správním obvodu, který tvoří 22 obcí, včetně všech místních částí: Bohuslavice, Brodek u Konice, Březsko, Budětsko, Dzbel, Hačky, Horní Štěpánov, Hvozď, Jesenec, Kladky, Konice, Lipová, Ludmírov, Ochoz, Polomí, Přemyslovice, Raková u Konice, Rakůvka, Skřípov, Stražisko, Suchdol, Šubířov.

Služba je poskytována pouze v mimořádných, odůvodněných případech, pro zdravotně a tělesně postižené žadatele, kteří si nemohou z vážných zdravotních důvodů přijít požádat osobně o občanský průkaz.

Způsob vyřízení

Pro vyřízení žádosti o občanský průkaz kontaktuje imobilní občan nebo pověřená osoba Městský úřad Konice, odbor vnitřních věcí, a to telefonicky, osobně nebo prostřednictvím elektronické pošty.

Při komunikaci s úřadem je nutné uvést jméno, příjmení, datum narození, popř. rodné číslo žadatele o občanský průkaz, adresu trvalého pobytu, dále adresu, na které se v současnosti žadatel zdržuje (je-li odlišná od adresy trvalého pobytu), a důvod žádosti o občanský průkaz. Pověřená osoba sděluje jméno, příjmení, vztah k žadateli a telefonní kontakt.

Pro občana, který trvale žije v domově pro seniory nebo jiném podobném zařízení, lze žádost vyřídit přes sociálního pracovníka výše uvedeného zařízení.

V případě končící platnosti dosavadního občanského průkazu by tento kontakt měl proběhnout přibližně 2–3 měsíce před skončením jeho platnosti.

Termín návštěvy je zcela v kompetenci úřadu. Pořadí žadatelů určuje úřad podle naléhavosti, podle data prvního kontaktu s úřadem, případně z důvodu hospodárnosti podle lokality, kde se žadatel zdržuje.

Návštěvy jsou uskutečňovány vždy po předchozí telefonické domluvě s pověřenou osobou nebo přímo s imobilním občanem. Je vhodné, aby rodina žadatele pracovníkům úřadu vyšla maximálně vstříc a některý z jejích členů byl přítomen při komunikaci s žadatelem.

Pracovníci úřadu osobně navštíví imobilního občana, ověří jeho totožnost, mají již předem připravenou žádost, imobilního občana vyfotografují, a pokud to zdravotní stav umožňuje, tak odeberou otisky prstů a občan se na žádost podepíše.

Po vyhotovení nového občanského průkazu navštíví pracovníci úřadu občana znovu, za účelem předání dokladu. Samotná služba je bezplatná, zůstává pouze povinnost uhradit správní poplatek, např. z důvodu ztráty či odcizení dokladu.

Kontakty

Městský úřad Konice, odbor vnitřních věcí, tel. 582 401 431, 582 401 435.

Další informace: www.konice.cz